
“Έφυγε”  ο  Γιάννης  Κορωναίος
του Νικολάου
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ανακοινώνει με μεγάλη θλίψη
την  απώλεια  του  συναδέλφου  σκιτσογράφου  και  art  designer
Γιάννη  Κορωναίου,  ο  οποίος  «έφυγε»  χθες  από  τη  ζωή,  από
ανακοπή καρδιάς, σε ηλικία 74 ετών.
Ο  Γιάννης  Κορωναίος  γεννήθηκε  το  1941  στην  Αθήνα.  Αφού
ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές, σπούδασε σκηνογραφία
και  γραφικές  τέχνες  στη  Σχολή  Δοξιάδη.  Ασχολήθηκε  με  τη
σκηνογραφία αρχικά ως μαθητής και στη συνέχεια ως βοηθός του
Γιάννη Τσαρούχη για τρία χρόνια. Το αισθητικό του ταλέντο
αναπτύχθηκε δίπλα στο ζωγράφο και εικαστικό Σπύρο Βασιλείου,
καθώς και τον ζωγράφο και χαράκτη Τάσσο.
Τον κέρδισαν, όμως, οι γραφικές τέχνες και από το 1965 αρχίζει
μία  σπουδαία  καριέρα  σχεδόν  πέντε  δεκαετιών  στο  χώρο  της
γραφιστικής και της σχεδίασης εντύπων, κατά τη διάρκεια της
οποίας άφησε έντονα το καλλιτεχνικό του αποτύπωμα και άνοιξε
δρόμους  στο  σχεδιασμό  των  εντύπων  στον  Ελληνικό  Τύπο.
Επιμελήθηκε πλήθος εξωφύλλων βιβλίων και αφισών και εργάστηκε
ως καλλιτεχνικός υπεύθυνος σε εφημερίδες και περιοδικά.
Το  1973  άρχισε  η  συνεργασία  του  με  την  εφημερίδα
«ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ» ως σκιτσογράφος, ενώ το 1975 μεταπήδησε στην
εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ», όπου παρέμεινε μέχρι το 2001, ως
διευθυντής  του  δημιουργικού  της  τμήματος,  οπότε  και
συνταξιοδοτήθηκε. Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της δεκαετίας
1983-1993,  επιμελήθηκε  το  σχεδιασμό  των  εφημερίδων  «ΒΗΜΑ»,
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ», «ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ» και «ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ» κ.α. και
έγινε ο άνθρωπος που καθιέρωσε το creative art direction ως
οργανικό τμήμα στη δομή των επιχειρήσεων Τύπου στην Ελλάδα.
Το 2009 ανακηρύχθηκε από την Ένωση Γραφιστών ως επίτιμο μέλος
της.
Ο Γιάννης Κορωναίος, με το πηγαίο καλλιτεχνικό πνεύμα του,
αγαπούσε  πολύ  τη  δουλειά  του  και  αποζητούσε  διαρκώς  μέσω
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καινοτομιών τη βελτίωσή της. Παρά το αναμφισβήτητο ταλέντο
του,  υπήρξε  σεμνός  και  διακριτικός,  επιδεικνύοντας  πάντοτε
ήθος  και  ψυχική  γενναιοδωρία.  Ήταν  πολύ  αγαπητός  στους
συναδέλφους του.
Ο ίδιος έλεγε «Καπετάνιος ήθελα να γίνω, να ταξιδεύω …».
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ,  εκ  μέρους  της
δημοσιογραφικής οικογένειας, συνοδεύει τον αγαπητό συνάδελφο
στο τελευταίο μεγάλο ταξίδι του και συλλυπείται θερμά την
οικογένειά του, ιδιαιτέρως την κόρη του Ρούλα Κορωναίου, η
οποία είναι επίσης συνάδελφος και ακολουθεί τα επαγγελματικά
βήματα του πατέρα της.
Η  κηδεία  του  Γιάννη  Κορωναίου  θα  γίνει  αύριο  Πέμπτη,  30
Απριλίου, στις 17.00 στο Νεκροταφείο Παλαιού Φαλήρου.
Παράκληση της οικογένειας είναι, αντί στεφάνων, τα χρήματα να
δοθούν υπέρ της μνήμης του στα «Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος».
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